

英国首相致信欧盟 提议取消“备份安排”

约翰逊:很想带着协议离开欧盟

环球热点

英国首相鲍里斯·约翰逊19日就脱离欧盟事宜致信欧洲理事会主席唐纳德·图斯克,详细阐述英方为何反对“脱欧”协议中关联北爱尔兰边界问题的“备份安排”,提议与欧盟重新谈判“脱欧”协议,找到“备份安排”的替代方案。

一是它“反民主,有损英国的国家主权”。约翰逊认为,依据“备份安排”,英国可能无限期滞留欧盟关税同盟,又无法以自主的方式单边退出,北爱民众则无权更改他们必须遵守的相关法规。

二是它不符合英国理想和欧盟缔结的“可持续长期关系”。英国希望在“脱欧”且过渡期结束后退出关税同盟和单一市场,不再完全遵从欧盟法规。然而,“备份安排”要求北爱继续在关税同盟且遵守大量单一市场规则,这留给英国政府两难选择,要么选择让英国全部地区滞留关税同盟,要么目睹北爱逐步从英国多个经济领域分离。“英国政府不能接受这两种结果。”

三是它可能破坏“受难节和平协议”而来的地区“微妙平衡”。“受难节和平协议”1998年由北爱尔兰冲突各方签署,基本结束持续30年的流血冲突。但“备份安排”启动后,北爱民众商业和经济生活的管控权将移交外部实体,可能破坏北爱地区现有平衡。

约翰逊随后阐释,英国要求修改现有“脱欧”协议,“主要关联‘备份安排’”。在他看来,这一安排“基本上不可行”,原因有三:

底过渡期结束时将启动作为保险兜底政策的“备份安排”,确保北爱与爱尔兰之间不设“硬边界”,即重新设置实体海关和边防检查设施。

互信之下什么都好办

约翰逊在信中说,“相信我们面临的任务是尽力找到其他解决方案,而且我相信协议可能达成”。

他说,可能的解决方案须确保不设“硬边界”。这届政府不会在北爱与爱尔兰边界设置实体海关和边防检查设施,愿在这方面作“有法律约束力”的承诺,希望欧盟作“类似”承诺,考虑爱尔兰的独特环境,以依赖技术手段的“替代方法”管控边界。

约翰逊建议取消“备份安排”,转而承诺“尽可能在过渡期结束前”作出替代安排。如果过渡期结束时上述安排无法完全到位,英欧需要就后续安排构筑信任。他说,英方“准备以建设性、灵活的方式探寻何种承诺可能有助于”双方互信。

约翰逊说,时间紧迫,英方准备“迅速行动”。鉴于双方已达成共识的程度,“希望欧盟准备采取类似行

动”。他同时确信,只要能达成不含“备份安排”的“令人满意的协议”,英国议会“有能力迅速行动”;英国议会目前就“备份安排”已显现共识。

含有“备份安排”的“脱欧”协议先前三次遭英国议会下院否决,进而导致特雷莎·梅辞职。尽管约翰逊多次呼吁欧盟同意取消“备份安排”,欧盟迄今坚持持有协议不容重谈。欧方认定,必须保留“备份安排”,以保持欧盟内部市场。爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡19日晚与约翰逊通话,再次重申欧盟立场。

德新社报道,欧洲理事会主席图斯克的办公室和欧盟委员会19日晚拒绝回应约翰逊信件。约翰逊发表信件时,距他开始访问德国和法国、游说重谈协议不足48小时。

英国广播公司记者亚当·弗莱明分析,依据约翰逊在信中的说法,如果英欧在“脱欧”过渡期结束时仍然没有找到不设“硬边界”的替代方案,英国将承诺遵守后备选项。

弗莱明认为,英方要求欧盟接受的条件对欧盟而言可能“太模糊、太难实现,或太难接受”。

(新华社专特稿)

乌克兰和以色列关系热乎起来

内塔尼亚胡访问基辅 两国将深化经贸合作



乌克兰总统泽连斯基和正在访问的以色列总理内塔尼亚胡19日在乌首都基辅举行会谈,双方一致同意深化两国经贸合作。

上图:8月19日,在乌克兰首都基辅,乌克兰总统泽连斯基(左)举行仪式,欢迎到访的以色列总理内塔尼亚胡。 新华社发

日本再次批准对韩出口半导体材料

多家媒体报道,日本政府再次批准对韩国出口一批半导体工业材料。韩联社19日以不愿公开姓名的韩国政府和行业人士为消息源报道,日本政府批准一家日本制造商向韩国三星电子有限公司出口光刻胶,出口量是三星电子大约6个月的使用量。

日本政府本月8日说,已经发放日企出口的个别许可;共同社当时以消息人士为来源报道,许可所涉出口产品是光刻胶。

一名行业人士19日告诉韩联社记者,日方再次批准出口光刻胶是“好消息”,但没有打消韩方忧虑,因为日方迄今没有批准对韩方出口另外两种半导体工业材料。

这是日方7月对韩方采取出口

(新华社专特稿)

大韩航空拟停飞更多赴日航班

韩国最大航空运营商大韩航空公司20日说,将停飞更多赴日本航班,原因是韩日摩擦导致两国关系紧张,赴日游客大幅减少。

大韩航空在声明中说,9月16日起停飞韩国釜山至日本大阪航线;11月1日起停飞济州至东京成田机场和济州至大阪航线;9月29日至11月16日停飞仁川至小松、仁川至鹿儿岛航线;9月29日至10月26日停飞仁川至旭川航线。

另外,大韩航空将从9月底或10月底至11月中旬减少多条航线的班次。

(新华社微特稿)

爱泼斯坦死亡两天前签署遗嘱

遗产估值超5.77亿美元 法庭文件未列受益人具体信息

法庭文件显示,美国亿万富翁杰弗里·爱泼斯坦8日,即在狱中死亡前两天签署遗嘱,遗产估值超过5.77亿美元。

2008年,爱泼斯坦因诱奸未成年少女罪名被判13个月监禁;今年7月,美国劳工部长亚历山大·阿科斯塔7月辞职,缘由是他受到指认,2008年任佛罗里达州联邦检察官期间与爱泼斯坦达成认罪协议,从而免于可能终身入狱。

美国《纽约邮报》19日最先报道,上周在美属维尔京群岛递交的法庭文件显示,爱泼斯坦超过5.77亿美元遗产中,现金超过5600万美元。法庭文件没有列出受益人的具体信息。

爱泼斯坦7月初因涉嫌贩卖和性侵犯未成年少女被捕。他拒绝认罪,8月10日在美国纽约大都会惩教中心死亡。纽约市法官16日确认,爱泼斯坦系自杀。

爱泼斯坦生前与不少名人权贵有过从甚密,包括美国前总统克林顿。

由于爱泼斯坦已经死亡,法院将不再审理对他的刑事犯罪指控。美联社报道,多名代表受害人的律师说,即使爱泼斯坦的遗嘱指定受益人,也要追讨他的资产。

爱泼斯坦在一份给美联社的声明中说,将公正处理所有对爱泼斯坦遗产的声索。

(新华社微特稿)

刚果(金)埃博拉疫情继续扩散

新华社布拉柴维尔8月20日电 金沙萨消息:刚果(金)卫生部最新宣布,该国东部北基伍省的一个偏远乡村新确诊一例埃博拉病例,显示疫情继续扩散。同时,相邻的南基伍省新增一例死亡病例。

根据刚果(金)卫生部最新通报,距离北基伍省首府戈马市西北部150公里的瓦利卡莱地区平加村新确诊一例埃博拉病例,这个村落该省疫情最集中的两个城市布滕博和贝尼有数百公里。

此外,南基伍省卫生部门官员19日确认,该省一名感染埃博拉病毒的7岁男童于18日去世,成为该省第二例死亡病例。

南基伍省上周首次报告出现埃博拉疫情,被确诊的是一对母子,其中母亲已经去世,她7个月大的儿子正在接受治疗。目前尚不清楚18日去世的男童与这对母子有什么关系。这对母子曾在北基伍省疫区停留,并逃过医护人员和监控关口来到南基伍省。据估计,大约120人与这对母子有过直接或间接接触。南基伍省与卢旺达和乌干达接壤。

里约热内卢:一把玩具枪 劫了一车人

巴西警方击毙一名劫持公交车男子 37人获救



新华社里约热内卢8月20日电 当地时间20日清晨,一名男子在巴西里约热内卢持枪劫持了一辆公交车,并将车上37人劫为人质。之后,巴西警方将劫持者击毙,所有人质安全。但有消息称,此人所持“武器”或为玩具枪。

巴西公路警察介绍说,当地时间5时25分左右,在连接里约热内卢和附近城市的一座大桥上,一人自称警察持枪登上一辆公交车,并将车上乘客劫为人质。

在与警方对峙约3小时后,劫持者9时左右下车,随即被警方击

毙。目前劫持者作案原因尚不清楚,但警方认为事件是策划过的行动而非临时起意,因为劫持者还携带了汽油,并曾威胁说要烧毁汽车。

上图:8月20日,在里约热内卢,警察在劫持事件现场附近警戒。 新华社法新

房地产权网上挂牌交易变更公告

(交易序号:19108)
根据委托人的申请,现将位于珠海市香洲区夏美路137号502房(旧址:香洲夏美路南新里24号B座502房)的竞买保证金由35万元变更为20万元。公告其他内容不变。特此公告。
珠海市公共资源交易中心
2019年8月20日

山星一号集资兑现通告

山星一号集资券0013369、0013371、0013372合计券额叁仟元,原初始持券人如有异议,请电话:8611476转207,见报七日内未有异议,本人将行使持券人权利兑现。
武瑞波
2019年8月21日

注销声明

珠海市水月云天酒店有限公司,注册号:44040000475887,公司于2015年12月16日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

珠海市高新区金鼎下栅村生产自留地更新意愿表决大会表决结果公示

珠海经济特区香洲下栅工贸公司分别于2019年4月27日9:00-18:00在下栅社区居委会停车场、2019年4月28日9:00-17:00在珠海高新区李庄(下村)社区卫生服务站旁召开下栅村生产自留地更新意愿、更新实施方式、并入下栅村下圩改造项目进行公开表决。更新范围东至市公安局边防分局、西至下栅居委会、南至金发苑、北至拱星街,面积约4万平方米(最终更新范围及面积以政府批准文件为准)。本次表决具有表决资格人员人数为1159人,总股份数为951股;表决实发表决票1155张,收回1155张,代表股权947.5股,本次表决大会有效。

票数95.2%),同意股权906.7股(占总股权95.3%);

2.同意村集体经济组织通过股东大会公开表决或公开交易选定单一市场主体合作实施的表决事项的共1098票(占总票数94.7%),同意股权904股(占总股权95.1%);

3.同意将金鼎下栅村部分生产自留地并入下栅村下圩改造项目一并更新改造,由前期合作企业广东奥园商业地产集团有限公司统一开展的表决事项共1094票(占总票数94.4%),同意股权900.1股(占总股权94.6%)。

上述三个表决事项同意票数及代表股权均超过下栅工贸公司具有表决资格人数及总股权的三分之二,表决均通过。

如有异议的,请在10日内书面向珠海经济特区香洲下栅工贸公司(地址:珠海高新区下栅拱星路38号,电话:0756-3387433)提出。

特此公示。

珠海经济特区香洲下栅工贸公司
2019年8月21日

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让变更公告

(交易序号:19072、19099)
经研究决定,现将交易序号/宗地编号:19072/珠自然资储2019-17号,位于科技创新海岸北围片区北城三路西、金业南路南侧14814.36平方米用地以及交易序号/宗地编号:19099/珠自然资储2019-21号,位于科技创新海岸北围片区金业北路北、北城四路西侧14922.37平方米用地挂牌出让的交易时间作如下变更:
(一)挂牌截止时间:由2019年8月21日10时延长至2019年9月24日10时;
(二)竞买申请截止时间顺延至:2019年9月23日12时;
(三)保证金缴纳的截止时间顺延至:2019年9月23日17时(以银行到账为准)。
其他交易内容不变。
特此公告。
珠海市自然资源局
珠海市土地储备发展中心
珠海市公共资源交易中心
2019年8月20日

通告

因金琴快线工程施工需要,现决定对明珠北路部分路段实施交通管制:

一、2019年8月22、23、24、30、31日每天0时至早上6时,封闭明珠北路南往北方向的梅华西路下穿隧道入口处至梅华西路路口段直行、掉头车道,保留下穿隧道及右转专用道供车辆正常通行。此外,临时封闭20分钟该方向下穿隧道。
二、2019年8月26、27日和9月1、2、3日每天0时至早上6时,全封闭明珠北路北往南方向的梅华西路下穿隧道入口处至梅华西路路口段地面机动车道,保留下穿隧道供车辆正常通行。此外,临时封闭20分钟该方向下穿隧道。
三、施工期间,请过往车辆提前做好线路规划,服从现场工作人员指挥疏导,避免造成交通拥堵和交通事故。
特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年8月20日

通告

因长隆隧道工程施工需要,现决定于2019年8月22日至9月30日,半幅封闭长隆隧道,另半幅供车辆西往东方向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年8月20日